ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA ANIMAL, OCORRIDA EM 10 DE ABRIL DE 2013. 
Aos dez dias de abril de dois mil e treze, às oito horas e trinta minutos, reuniu-se na Sala Multiuso do Núcleo de Ciências Agrárias e Desenvolvimento Rural da UFPA, o Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ciência Animal, tendo a presença dos seguintes membros: Felipe Nogueira Domingues; Bruno Spacek Godoy; Diva Anelie Araujo Guimarães; Maria Cristina Manno; Aníbal Coutinho do Rêgo e Ricardo Pedroso Oaigen. A Profa. Rossineide Martins da Rocha justificou ausência por motivo de férias. Deliberação 1: Aprovação das atas anteriores: Foi lida, aprovada e assinada a ata da reunião dos dias 05 de março e 20 de março de 2013. Deliberação 2: Homologação do resultado da seleção para professor visitante: Foi homologado, pelos presentes, o resultado final do Processo Seletivo Simplificado referente ao Edital nº 034 de 27 de fevereiro de 2013, para vaga de professor visitante da Universidade Federal do Pará, sob o tema “Sanidade Animal”. A banca que participou do processo seletivo, composta dos docentes Dr. Felipe Nogueira Domingues, Dr. André Guimarães Maciel e Silva e Dr. Stefano Juliano Tavares de Andrade, aprovou o candidato Carlos Maria Antônio Hubinger Tokarnia, por ter obedecido a todos os quesitos previstos no edital de seleção e por ter ficado em primeiro lugar no processo seletivo. Deliberação 3: Homologação de resultado das eleições para Coordenação do PPGCAN: Foi homologado o resultado das eleições para Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciência Animal, com chapa única aprovada por maioria dos votos. A chapa única foi composta pelos professores Sheyla Farhayldes Souza Domingues (concorrendo à Coordenação) e André Guimarães Maciel e Silva (concorrendo à Vice-Coordenação), recebendo vinte votos a favor, e uma abstenção, de um universo de trinta e dois votantes aptos. Deliberação 4: Homologação de dissertações: a) Samuel Henrique Noguera Guevara: O Colegiado avaliou as versões finais da dissertação apresentada, bem como os documentos exigidos e, vendo que não havia pendências, homologou as versões finais de dissertação do interessado. Assim, pode ser encaminhado o pedido de confecção de diploma do interessado. Deliberação 5: Créditos por outras atividades: a) Ana Cássia Sarmento Ferreira: Solicitou créditos por estágio docência, por meio do Processo CA2067. O Processo foi encaminhado ao Prof. Felipe Domingues para emissão de parecer e apresentação na próxima reunião. b) Arnaldo Algaranhar Gonçalves: Solicitou créditos por apresentação de trabalhos em congresso. Nesta reunião, o Colegiado avaliou a solicitação do aluno, aprovando um credito por apresentação de trabalhos em eventos. c) Ivan Alberto Palheta Santos: Solicitou créditos por outras atividades, por meio do Processo CA2044. O Processo foi encaminhado ao Prof. Ricardo Pedroso Oaigen para emissão de parecer e apresentação na próxima reunião. d) Nathália Nogueira da Costa: Solicitou créditos por estágio docência, por meio do Processo CA2063. O Processo foi encaminhado ao Prof. Bruno Spacek Godoy para emissão de parecer e apresentação na próxima reunião. e) Vanderson Vasconcelos Dantas: Solicitou créditos por estágio docência, por meio do Processo CA2071. O Processo foi encaminhado ao Prof. Aníbal Coutinho Rêgo para emissão de parecer e apresentação na próxima reunião. Deliberação 6: Solicitação de proficiência em inglês: a) Ivan Alberto Palheta Santos: Solicitou, por meio do Processo CA2043, aceite dos seguintes certificados como equivalentes à proficiência em inglês: conclusão do nível avançado de curso de inglês no centro de línguas Fluency; certificado de conclusão do International Suitanable Entrepreneurship Program. Após discussão, os presentes não aceitaram o pedido de aproveitamento, pois se trata de certificados de conclusão de curso realizado, e não de proficiência em inglês. Deliberação 7: Defesas de projeto e aprovação de bancas: a) Nathália Nogueira da Costa: Solicitou, por meio do Processo CA2072, defesa de projeto de doutorado, com banca composta pelos seguintes membros: Otávio Mitio Ohashi como presidente, Moysés dos Santos Miranda como examinador titular, André Salim Khayat como examinador titular; Simone do Socorro Damasceno Santos como examinador titular e Marcela da Silva Cordeiro como examinadora suplente. Após avaliação dos respectivos currículos lattes, os presentes homologaram a banca solicitada. Deliberação 8: Defesas de qualificação e aprovação de bancas: a) Jaime Ribeiro Carvalho Júnior: Solicitou, por meio do Processo CA2075, defesa de qualificação de doutorado, com banca composta pelos seguintes membros: Rossineide Martins da Rocha como presidente, Flávio Bezerra de Barros como examinador titular, Helder Lima de Queiroz como examinador titular; Voyner Ravena Cañete como examinadora titular e Horácio Higuchi como examinador suplente. Após avaliação dos respectivos currículos lattes, não foram aprovados os nomes de Voyner Ravena Cañete e Horácio Higuchi. Assim, esses nomes devem ser substituídos, sendo uma das sugestões para substituição o professor Juares Carlos Pezzuti. Deliberação 9: Defesa final e aprovação de bancas: a) Arnaldo Algaranhar Gonçalves: Solicitou, por meio do Processo CA2065, defesa final de mestrado, com banca composta pelos seguintes membros: Alexandre Rossetto Garcia como presidente, Otávio Mitio Ohashi como examinador titular, Jamile Andréa Rodrigues da Silva como examinador titular e Moysés dos Santos Miranda como examinador suplente. Após avaliação dos respectivos currículos lattes, não foi aprovado o nome de Jamile Andréa Rodrigues da Silva. Assim, esse nome deve ser substituído, sendo uma sugestão a professora Simone do Socorro Damasceno Santos. Deliberação 10: Registro do co-orientações: a) Cristiane Soares Simon Marques: Solicitou, por meio do Processo CA2070, registro de Carina Martins de Moraes como sua co-orientadora, com anuência de seu orientador, professor Ricardo Oaigen. Após avaliação da solicitação, foi aprovado o pedido. b) Kamila de Souza Leão: Solicitou, por meio do Processo CA2060, registro de Felipe Andrés León Contrera como seu co-orientador, com anuência de seu orientador, professor Giorgio Cristino Venturieri. Após avaliação da solicitação, foi aprovado o pedido. c) Ivan Alberto Palheta Santos: Solicitou registro de Anibal Coutinho Rêgo como seu co-orientador, com anuência de seu orientador, professor Felipe Nogueira Domingues. Após avaliação da solicitação, foi aprovado o pedido. Deliberação 11: Migração de créditos do mestrado para o doutorado: a) Ana Cássia Sarmento Ferreira: Solicitou, por meio do Processo CA2067, créditos das disciplinas “Biologia da Conservação” e “Metodologia da Pesquisa”, cursadas no Mestrado em Zoologia da UFPA, para o doutorado em Ciência Animal. O processo foi encaminhado ao Prof. Felipe Domingues para emissão de parecer e apresentação em próxima reunião. Deliberação 12: Crédito de disciplinas cursadas em outros programas: a) Liziane Amaral Barbosa: Solicitou, por meio do Processo CA2077, créditos por ter cursado a disciplina “Biomarcadores e qualidade da água”, no Programa Ecologia Aquática e Pesca da UFPA. A solicitação foi encaminhada ao Prof. Bruno Spacek Godoy para emissão de parecer e apresentação em próxima reunião. b) Rogério Lopes Carvalho: Solicitou, por meio do Processo CA2078, créditos por ter cursado a disciplina “Biomarcadores e qualidade da água”, no Programa Ecologia Aquática e Pesca da UFPA. A solicitação foi encaminhada ao Prof. Bruno Spacek Godoy para emissão de parecer e apresentação em próxima reunião. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada esta ata que vai assinada pelos presentes. 
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